

ANEXA 7 LA HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE
NR. 40 DIN 20.10.2021

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA SENATULUI
NR. 4186 DIN 28.10.2021

Notă de fundamentare cu privire la modificarea Organigramei ULBS

Având în vedere următoarele aspecte:

- alocarea, prin OME nr. 3747/2021 privind finanțarea cercetării științifice universitare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat în anul 2021, a unor fonduri speciale destinate cercetării în universitățile românești de stat, limitarea destinațiilor fondurilor respective la anumite tipuri de cheltuieli, precum și perspectiva ca modalitatea respectivă de finanțare să se permanentizeze la nivelul învățământului superior,
- accesul ULBS în câteva rankinguri internaționale de prestigiu, importanța crescândă a activității de cercetare în ierarhizarea națională și internațională a universităților și creșterea relevanței rankingurilor în finanțarea universităților românești de la bugetul de stat,
- creșterea numărului de proiecte de cercetare câștigate și implementate din fonduri naționale și internaționale la nivelul ULBS, în special a proiectelor care includ printre indicatori crearea de noi locuri de muncă cu normă întreagă pentru cercetători,
- angajarea aproape integrală a fondurilor din donația Hasso Plattner și apropierea perioadei în care ULBS va trebui să probeze sustenabilitatea structurilor și a proiectelor create prin intermediul donației,

Propunem următoarele modificări la Organigrama ULBS:

A. Institutul pentru Studii și Cercetări Interdisciplinare (ISCI)

1. Înființarea, în subordinea Rectorului, a Institutului pentru Studii și Cercetări Interdisciplinare (ISCI). ISCI va fi condus de un director și va avea în componență patru compartimente:
 - a) *Compartimentul de Științe Fizice și Inginerești* (matematică, informatică, chimie, fizică, științe inginerești, știința materialelor, științele pământului ș.a.);
 - b) *Compartimentul de Științe ale Vieții* (medicină, biologie, ecologie, științe ale vieții aplicate și biotehnologii ș.a.);
 - c) *Compartimentul de Științe Sociale* (sociologie, psihologie, economie, drept, științe ale comunicării, științe politice ș.a.);
 - d) *Compartimentul de Științe Umaniste și Arte* (domenii: istorie, studii culturale, filologie, teologie, artele spectacolului, muzică ș.a.);

B. Serviciul Cercetare, Dezvoltare, Inovare va avea următoarea denumire: **Serviciul Suport de Cercetare, Dezvoltare, Inovare.**

C. Biroul de etică și integritate academică

Având în vedere prevederile art. 1 alin. (3) din OME nr. 5255 din 10 septembrie 2021 privind verificarea respectării eticii și deontologiei universitare în elaborarea tezelor de doctorat din perioada 1990-2016, potrivit cărora „în cadrul fiecărei instituții de învățământ superior se înființează, adaptat la dimensiunea activității și specificul fiecărei universități, o structură administrativă distinctă

(serviciu/birou) care are atribuții privind digitizarea și verificarea tuturor tezelor de doctorat, precum și formarea de formatori în etică și integritate.”,

Coroborat cu faptul că prin Actul Adițional nr. 3 la Contractul Instituțional nr. 6669/16.03.2021 pe anul 2021, a fost alocată ULBS, în temeiul OME nr. 5255/2021, suma de 583947 lei pentru activitatea de prevenire și combatere a fenomenului de plagiat,

Solicităm înființarea **Biroului de etică și integritate academică** în cadrul Institutului de Organizare a Studiilor Doctorale și Postdoctorale (IOSUD).

Activitatea Biroului de Etică și Integritate Academică se corelează cu activitatea Biroului Doctorate și vizează punerea în aplicare a Strategiei de prevenire și combatere a fenomenului de plagiat a ULBS. Biroul de Etică și integritate academică are atribuții privind digitizarea și verificarea tuturor tezelor de doctorat, precum și formarea de formatori în etică și integritate.

Rector

Prof. univ. dr. habil. Sorin RADU





UNIVERSITATEA
LUCIAN BLAGA
— DIN SIBIU —

ROMÂNIA
Ministerul Educației
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu
Nr. <u>4101</u>
Ziua <u>2</u> Luna <u>10</u> 20 <u>21</u>

Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu
Facultatea de Științe Socio-Umane
Departamentul Relații Internaționale, Științe Politice
și Studii de Securitate

Șerban 28.10.2021

Către

Rectoratul Universității “Lucian Blaga” din Sibiu

În atenția dl. Rector

Prof. univ. dr. habil. Sorin RADU

Domnule rector

În calitate de director al departamentului, prin prezenta, vă rog să constatați eroarea materiala privind denumirea departamentului nostru Științe Politice, Relații Internaționale și Studii de Securitate, în loc de Relații Internaționale, Științe Politice și Studii de Securitate, care este titulatura corectă.

Procedând la verificarea realității celor afirmate mai sus am identificat în arhiva ULBS hotărârea Senatului din data de 28.07.2011 care conține noua structură a facultăților din cadrul universității.

Constatând ca nu exista alte impedimente legale, respectiv alte hotărâri de Senat care să reglementeze în sens contrar celor afirmate, va rog să binevoiți să dispune îndreptarea erorii materiale din organigrama ULBS în sensul Departamentul Relații Internaționale, Științe Politice și Studii de Securitate.

Cu deosebită considerație.

Secan,
Prof. dr. Daniel Măsc

Director Departament
Lector univ. dr. Gabriel Șerban